

## **Mențiuni:**

Anderlik Csaba – clasa a I-a Școala Gimnazială nr. 29 „Mihai Viteazul”,  
Carabuz Melisa Ioana – clasa pregătitoare la Școala Primară „Petre Ispirescu”,  
Chira Ecaterina – clasa a IV-a la Școala Primară „Petre Ispirescu”,  
Găvan Andrada – clasa a III-a la Școala Primară „Petre Ispirescu”,  
Ignat Maria – clasa a III-a la Școala Primară „Petre Ispirescu”,  
Manole Ioana – clasa a IV-a la Școala Primară „Petre Ispirescu”,  
Minculescu Vlad – clasa a IV-a la Școala Primară „Petre Ispirescu”,  
Popescu Ilinca – clasa I la Școala Gimnazială nr. 29 „Mihai Viteazul”,  
Albu Simona - clasa a VI-a la Școala Gimnazială „Spectrum”,  
Alexe Nicole – clasa a VI-a la Liceul Teoretic „Ovidius”,  
Anisia Elena – clasa a VI-a la Școala Gimnazială „Nicolae Tonitza”,  
Bădițeanu Andreea – clasa a V-a la Școala Gimnazială „B. P. Hașdeu”,  
Bădulescu Lăcrămioara – clasa a VII-a la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”,  
Bănișor Maria Alexandra - clasa a VIII-a la Școala Gimnazială „Mircea Eliade”,  
Bulboacă Cristina – clasa a VIII-a la Școala Gimnazială „Nicolae Tonitza”,  
Buzgaru Georgiana – clasa a VI-a la Școala Gimnazială „Ion Minulescu”,  
Cantaragiu Cătălina – clasa a V-a la Școala Gimnazială „Jean Bart”,  
Chiru Alexandra – clasa a VIII -a la Școala Gimnazială nr. 29 „Mihai Viteazul”,  
Costescu Mihai Cristian – clasa a VI-a la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”,  
Emin Sedef - clasa a VI-a la Școala Gimnazială „Spectrum”,  
Frigioi Adriana Elena – clasa a VI-a la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”,  
Ivașcu Carlos – clasa a VII-a la Liceul Teoretic Murfatlar,  
Lazăr Alexandra Emilia – clasa a V-a la Școala Gimnazială „Ion Creangă” Albești,

Liță Emilia Andreea –clasa a VI-a la Școala Gimnazială nr. 33 “Anghel Saligny”,  
Manciu Bianca – clasa a VI-a la Colegiul Național de Arte „ Regina Maria”,  
Maraloi Andrei – VIII –a la Școala Gimnazială „Nicolae Tonitza”,  
Moțățianu Andrada - clasa a VII-a la Colegiul Național de Arte „ Regina Maria”,  
Mustafa Fadileh – clasa a V-a la Colegiul Național de Arte „ Regina Maria”,  
Nicolae Irina – clasa a V-a la Liceul Teoretic „Ovidius”,  
Niță Livia – Școala Gimnazială „Ion Minulescu”,  
Panait Ioana Teodora – clasa a V-a la Liceul Teoretic „Ovidius”,  
Peiciu Mario – clasa a VII-a la Colegiul Național de Arte „ Regina Maria”,  
Pavel Bianca – clasa a VI-a la Școala Gimnazială „Jean Bart”,  
Repciuc Valentin – clasa a VI-a la Liceul Teoretic Murfatlar,  
Robe Dragoș Constantin - clasa a V-a la Școala Gimnazială „B. P. Hașdeu”,  
Slănină Luiza – clasa a VI-a la Liceul Teoretic Murfatlar,  
Teiu Florentina - Școala Gimnazială „Ion Minulescu”,  
Thira Scheitzner Eduard Paul - clasa a VII-a la Liceul Teoretic „Ovidius”,  
Uluitu Marina – clasa a VII-a la Liceul Teoretic „Ovidius”,  
Zanet Maria Alexandra – clasa a V-a la Colegiul Național de Arte „ Regina Maria”.